

安全 善治 发展 一个都不能少

南海继续出招强信心促发展

网闻南海 第27期 当红不让

6月24日,广东高考成绩放榜,对于高三考生而言,随着志愿填报,意味着人生其中一场重要的大考已落幕。而对南海而言,很多“大考”才刚刚开始。

在经济发展方面的“大考”,里水6月22日提交了一份千亿“志愿表”,大手笔、多举措提振发展信心和动能,推动经济乘风破浪,再创发展新局。

围绕安全主题展开的“大考”,过去一周南海沉着“答题”:防汛形势严峻,抢险队伍时刻待命、充分准备防洪物资、“拉网式”巡堤查险、及时转移受洪水影响的居民……南海各方闻汛而动,筑牢防汛“铜墙铁壁”。

在基层善治方面的“大考”,南海进一步部署推进全区“创熟”工作,全力推动“生人社会”变“熟人社区”。

安全、基层善治和经济发展,南海“一个都不能少”,让生活在这座城市的人们更加安心、舒心、暖心。

一周网闻

广佛西环计划年内开工

6月22日,珠三角城际轨道交通广佛环线佛山西站至广州北站段项目(南海区)征拆实施协议签约暨项目公司揭牌仪式在南海举行,标志着项目建设序幕正式拉开。线路将于今年开工,设车站9座,其中南海区设5个站点。

促发展强信心 千亿投资花这“里”

事件回顾

拉动717亿元推动核心中心城区建设、三年投入5亿元奖企、投入5000万元撬动10亿元销售……6月22日,里水以十足的底气,抛出了“千亿投资开启发展新征程”组合拳,主动出击促发展强信心。

媒体聚焦

南方日报:以千亿投资开启发展新征程,里水以增投资稳大盘,以强科技练肌肉,以扩内需激活力。通过实施“12345”行动,全力做好稳增长、提信心、促消费等工作,进一步畅通镇内企业、产品和服务等要素实现内循环,积极探索和推动企业要素互补、资源共享、发展共促,激发本地企业抱团发展热情,逐步形成经济内循环新发展格局。

广州日报:里水在城市和产业建设以及企业创新扶持方面,一共投入过千亿资金,在经济下行的大环境下,这样做无疑给了市场重大信心。这些投资基本分布在广佛青创城、里湖新城以及南海电子信息产业园三个区域,就是俗称的里水“新三板”。一个镇同时启动三个板块的城市及产业园区建设,在佛山非常罕见,这也从侧面反映了里水的决心和底气。三个板块将协同开发,让居住、产业、创新等元素有机联动,这也是里水新发展理念镇域样本的重要体现。

时报微点评

想企业所想、急企业所急,尽政府所能、聚社会合力,里水用心、用情、用力解企业之难、纾企业之困。这既是回应上级要求,也是里水促进经济发展的最真最实的“心意”。

投入千亿投资,一口气出台两份方案,可见里水促经济的决心,也是里水与企业主体同舟共济的诚意。诚意满满,能量加满。



扫码看里水 千亿投资强信心

抓防汛护安全 展现同心战汛“硬核力量”

事件回顾

6月21日,南海区三防总指挥部将防汛Ⅲ级应急响应提升为防汛Ⅱ级应急响应。连日来,南海严阵以待,多措并举全力做好防汛抗洪各项工作,各村(社区)、各相关单位的三防工作人员闻“汛”而动,奔赴防汛抗洪、转移群众一线,筑起“安全堤坝”。

媒体聚焦

佛山日报:一项项迅速有力的应对措施,一支支坚守而尽责的巡防队伍,在堤围上筑起安全屏障。伴随着晚风中的洪流声,那一支支明亮的手电宛若移动的星光,照亮每一个“巡堤人”脚下的路,也映照每一个“守土有责”的诺言。

时报微点评

面对防汛严峻形势,南海各级各部门、村(社区)联动,一众三防工作人员冲在前线,展现出同心战汛的“硬核力量”。

“千里之堤溃于蚁穴”,防汛备汛、安全度汛,需要信心和力量,需要严谨、科学的应急预案,更需要准确地排查隐患、发现漏洞,防患于未然。南海时刻绷紧防汛责任这根弦,坚决克服麻痹思想、侥幸心理和厌战情绪,做到有备无患、万无一失,为人民群众筑牢“安全大堤”。



扫码了解 防汛最新资讯

以“创熟”促善治 构建和谐温暖现代家园

事件回顾

6月24日,南海举行“创建熟人社区”工作推进会,对“创熟”工作进行再动员、再部署。目前,南海正在70个城市社区全面铺开“创熟”工作,并选取10个农村社区开展“创熟”试点。

经验分享

大沥镇沥雄社区党委书记谈杏仪:社区党委在“四步走”工作策略基础上深化“五好建设”工作法,让社会治理工作不再是“独角戏”,而是群众的“大舞台”。

九江镇敦根社区党总支书记郭文洪:以前是“政府干群众看”,现在是“群众跟着党员干部干”。每月的洁家美家日、便民服务日,村民都会一起扮靓家园。

时报微点评

全力推进“创建熟人社区”工作,人人有责、人人尽责、人人享有,和谐温暖的现代家园,离不开各级的工作落实和广大市民的参与。南海多措并举,有效提升居民的参与度和凝聚力,推动“事务共管,难题共解,活动共办”,实现“大家的事大家议,大家的事大家定”。



扫码看南海 唤醒邻里情怀

网友声音

网友“容小Q”:期待新建的狮山东站、大榄站、官窑南站、和桂站这四个车站。

网友“陈强”:这是惠民便民的大好事!希望能再多建几条广佛地铁。

地铁4号线首个站点在狮山开建

6月21日,佛山地铁4号线一期工程科技西路站围护结构首桩顺利开钻。作为佛山地铁4号线先行标段第一个开工的站点,科技西路站的顺利开工,标志着地铁4号线进入实质性主体工程施工阶段。

网友声音

网友“Mc”:未来在家门口就能坐地铁,期待着!

网友“招”:太好了!狮山未来可期!

“壕”派汽车消费券

继发放5000万元新能源汽车消费补贴后,南海又发放重磅福利!6月18日,2022百万乐购南海汽车直播月活动启动。南海将在接下来的10场直播活动中发放总价值100万元的汽车消费券,供消费者购买“南海好车”。

网友声音

网友“ig”:最近想换车,南海就派消费券了,真是“及时雨”!

网友“欢喜”:看直播足不出户就能买车,还能抢消费券,南海这波操作我给满分。

文/珠江时报记者 刘浩华



推广

金融赋能教育产业 银校携手共谋发展

——中国银行佛山分行与佛山科学技术学院签署战略合作协议

6月23日下午,中国银行佛山分行与佛山科学技术学院签署银校战略合作协议、信息化校园建设合作协议,达成银校全面合作意向,助力佛山教育事业高质量发展。银校双方将在金融科技融合发展、信息化校园建设、大学生实践培养等领域开展深层次合作。

佛山科学技术学院是一所具有60多年办学历史、拥有硕士学位授予权、博士学位授予立项建设单位的广东省高水平大学重点学科建设高校,拥有多个国家级、省级专业建设点,并坚持“产学研”相结合,拥有国家标准委国家氢能技术标准创新基地,设立了多个省级重点实验室和技术研究中心,多项研究成果荣获国家级、省部级、市厅级科



■战略合作协议签署现场。

技奖励,学校办学实力、影响力和服务地方创新驱动能力得到

了社会的广泛认可。

中国银行佛山分行是校方的长期战略合作伙伴,与学校在教职工金融服务、学校信息化建设、大学生就业实践等方面开展深入合作,成立了“爱护人民币与反假货币宣传教育基地”、“校园E银行”学生实践基地、“佛山市金融教育与实践基地”,深入开展“金融知识进校园”活动,并

每年接收学生到该行进行社会实践,为毕业生提供就业岗位,为佛山科学技术学院“培养优质人才,建设优质学科高校”贡献金融力量。

本次签约开启了中国银行佛山分行与佛山科学技术学院深化战略合作的新篇章,将为推动现代化校园建设、深化金融科技融合发展提供有力支撑。

佛山中行始终坚持扎根当地,持续为佛山社会经济发展提供优质高效的金融服务,并积极履行大行担当,将践行社会责任融入教育领域,通过产教融合、人才互育、智慧校园建设等多形式已与全市110多家学校开展了银校合作,通过金融力量支持佛山教育事业高质量发展。

(招卓臻)